Jegyzőkönyv

Készült: Lébény Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2016. június 30-án, a városházán tartott nyilvános üléséről. 

Jelen vannak:

Kovács Gábor polgármester
Wandraschek Ferenc Antal alpolgármester

Dr. Angyalics Attila képviselő

Bujtás László képviselő 

Császár Béla képviselő

Németh Zoltán képviselő

Sárvári István képviselő

Tanácskozási joggal részt vesz:

Dr. Tóth Tünde jegyző

Meghívottak: 

Hinora Bálint ügyvezető igazgató Magyar Marketing Szövetség
Horváth Sándorné intézményvezető, Lébényi Óvoda, Egységes Óvoda - Bölcsőde
Gyúrós Péter vezető technikai csoport
Kovács Gábor köszönti a megjelenteket, a képviselő-testület tagjait, az ülést megnyitja. Megállapítja, hogy a képviselő-testület 7 tagjából 7 képviselő jelen van, tehát az ülés határozatképes. A jegyzőkönyv hitelesítésére felkéri dr. Angyalics Attila és Németh Zoltán képviselőket. Javasolja, hogy a bizottsági ülésen elhangzottak értelmében a 6. napirendi pontot vegyék le a napirendről. Zárt ülés tartása is szükséges kitüntetési ügy tárgyalása – „a Közjó Szolgálatáért” emlékplakett adományozásáról való döntés - okán. Más ügyben pedig zárt ülést kell elrendelni az Mötv. 46. § (2) bekezdés c) pontja alapján az önkormányzat vagyonával való rendelkezés okán, tekintettel arra, hogy a nyilvános tárgyalás az önkormányzat érdekét sértené. Megkérdezi, hogy a képviselők részéről van-e módosító javaslat a napirendhez, illetve a jegyzőkönyv hitelesítők személyéhez. Módosító javaslat híján kéri, hogy aki a javasolt napirenddel és a jegyzőkönyv hitelesítők személyével egyetért, kézfeltartással jelezze.

A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 7 tagja 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének

91/2016. (VI. 30.) határozata

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 2016. június 30-i képviselő-testületi ülés napirendjét az alábbiak szerint állapítja meg:

1) A Magyar Marketing Szövetség tájékoztatója
Díjátadás.
2) A Lébényi Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola Igazgatójának tájékoztatója a 2015/2016-os tanévben végzett munkáról
3) A Lébényi Óvoda, Egységes Óvoda- Bölcsőde vezetőjének beszámolója a 2015/2016-os nevelési évben végzett munkáról
4) a.) A helyi építési szabályzatról és szabályozási tervről szóló önkormányzati rendelet módosítása
b.) Tájékoztató a folyamatban lévő rendezési tervmódosításról
5) Mosonmagyaróvár Térségi Társulás Társulási Megállapodás módosítása
6) Mosonszentmiklós Község Önkormányzata vételi ajánlatának megtárgyalása
7) Közbeszerzési eljárást lezáró döntés meghozatala útfelújítási munkái tárgyában
8) A Lébény, Akácfa utca 78. szám alatti önkormányzati lakások bérbeadására beérkezett pályázatok elbírálása
9) Tájékoztató a két ülés között történt eseményekről
Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról
10) Egyéb döntést igénylő ügyek
a) Tájékoztatás Zeiler cég kérelméről
b) Tájékoztatás az Ipari park útjainak átadásáról
c) Az adományozható „A Közjó Szolgálatáért” emlékplakett számának meghatározása
d) Tájékoztatás a hulladékgazdálkodási közszolgáltatási rendszer átalakításáról
11) Nyugdíjba vonuló munkatársak búcsúztatása
12) Zárt ülés
Jegyzőkönyv hitelesítők: dr. Angyalics Attila és Németh Zoltán képviselők

Kovács Gábor kéri, hogy aki a zárt ülés elrendelésével egyetért, kézfeltartással jelezze.

A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 7 tagja 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének

92/2016. (VI. 30.) határozata

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 46. § (2) bekezdés c) pontjára hivatkozással a nyilvános ülést követően zárt ülés tartását rendeli el, tekintettel arra, hogy az ügy az önkormányzat vagyonával való rendelkezést érint, és a nyilvános tárgyalás az önkormányzat üzleti érdekét sértené.
1.) A Magyar Marketing Szövetség tájékoztatója

Díjátadás
Előadó: Hinora Bálint ügyvezető igazgató
Kovács Gábor elmondja, hogy a Magyar Marketing Szövetségtől van jelen Hinora Bálint ügyvezető igazgató úr. Egy országos megmérettetésben nyert a település két díjat, és ezeknek lenne most az átadása. A pályázat kapcsán a szövetség néhány tanulságot is levont, és ezt ismertetné a testülettel igazgató úr. Felkéri Hinora Bálint ügyvezető igazgató urat, hogy tartsa meg előadását.
Hinora Bálint elmondja, hogy köszöni a lehetőséget a mai részvételre. Szeretné kicsit a magánemberi vonalát is megemlíteni. Édesanyja ágán barbacsi szülött, Budapesten élnek már, de nem áll messze tőle a megye és ezáltal Lébény település. A Magyar Marketing Szövetséget képviseli, mely a kommunikációs szakma legerősebb szervezete. A szövetség alapított egy díjat, aminek az a neve, hogy Városmarketing Díj. Ezen a megmérettetésen Lébény település is elindult. Több, mint 60 nevezés érkezett, és örömmel jelentheti, hogy Lébény két kategóriában is nyert. Többek között a mai estén azért is jött el, hogy ezeket a díjakat protokolláris keretek között átadja, illetve tolmácsolja a szövetségnek azon iránymutatásait, javaslatait, ajánlásait, amelyeket esetleg érdemes lenne a települési kommunikációval kapcsolatban megfogadni a jövőt illetően. Május 31-én volt a Városmarketing Konferencia, ahol kihirdették a győzteseket. Erre polgármester úr is meghívót kapott, és előadást is tartott igen nagy sikerrel. A polgármesterek közül ő volt az, aki az önkormányzatokat képviselte. Ha Lébény esetében megnézik az elmúlt 10 évet, akkor elmondható, hogy itt olyan szintű változások, fejlesztések történtek, amelyek már a kommunikációban is megjelentek. A pályázati anyag tartalmazta a megújult lébényi weboldalt, ami a maga kategóriájában és a hasonló települések között kimagasló eredményt ért el, országos szinten a legjobb ötben biztosan benne van. Külön említést érdemel a közösségi média aktivitása, a facebook aktivitása a településnek. A bíráló bizottság külön ki is emelte, hogy kevés olyan településsel találkozni, ahol a különböző intézmények arculatában ennyire ikonikusan megjelenik a Lébény felirat. Ezek példamutatóak lehetnek a többi település számára, akár a megyében, de akár országosan is. Külön értékelte a zsűri, hogy ennek a településnek van egy blogja, amit többek között maga a polgármester ír, és ennek a tartalmi megítélését is nagyon sokra becsülte a bizottság. Ezúton szeretne a képviselő-testületnek is gratulálni, mert úgy gondolja, hogy ez a díj a polgármesternek és a képviselő-testületnek a munkáját is visszaigazolja, főleg úgy, hogy a bíráló bizottság egy teljesen független szervezet, tagjai közül sokan nem is ismerték Lébényt, de mind a pályázati anyag minősége, és mind annak tartalma eredményezte azt, hogy ma ezeket a díjakat átadhatja. Két oklevelet is szeretne átadni, az egyik azt tanúsítja, hogy a belső kommunikációs megoldások és tartalmak, a másik pedig az arculattervezés vonatkozásában Lébény gyémánt díjat nyert, melyhez ezúton is gratulál. A szövetség külön egy pezsgővel is szeretne polgármester úrnak kedveskedni, mert az előadása nagyon sikeres volt. 
Hinora Bálint átnyújtja Kovács Gábor polgármesternek a két oklevelet és egy üveg pezsgőt.
Hinora Bálint elmondja, hogy fontos arról is szólni, hogy Lébény még miben tudna fejlődni. A szövetség három fő területre osztotta ezeket a fejlődési pontokat. Az egyik a helyi újság, aminek az arculata nincs összhangban sem a weboldallal, sem a facebook oldallal, sem a településen található arculati elemekkel. A másik az, hogy nincs a településnek olyan ikonikus rendezvénye, ami országos szinten publikálható lenne, kivétel a zarándoklat. Talán a legnagyobb fejlesztendő terület a videofilmek és image filmek. A mai világban az, hogy egy település rendelkezzen filmmel, alapvető elvárásnak mondható. Kigyűjtöttek két olyan díjnyertes filmet, ami a képviselő-testület számára érdekes lehet. 
Hinora Bálint bemutat két települési kisfilmet a képviselő-testületnek. 
Hinora Bálint a vetítés után elmondja, hogy ebben a városban nagyon sok lehetőség van kommunikációs szempontból. Ezért tenni kellene, kommunikálni kellene, folytatni kellene azt az utat, amit elkezdett a testület és polgármester úr. Jövőre is lesz Városmarketing Díj, örömmel vennék, ha Lébény akár helyi újság, akár film, akár rendezvény kategóriában indulna. 
Kovács Gábor megkérdezi képviselő-társait, hogy van-e valakinek kérdése, észrevétele. 

Wandraschek Ferenc Antal kérdezi, hogy egy ilyen 3-4 perces filmnek mekkora a költsége.

Hinora Bálint elmondja, hogy ezek 2 és 5 millió forint közötti árkategóriában vannak, de ez nagyon sok mindentől függ. Viszont fontos azt is kiemelni, hogy ez mekkora nézettséget tud produkálni a sajtó számára, a közösségi média számára, és milyen képet tud kialakítani a településről. 

Kovács Gábor köszöni az előadást és rövid technikai szünetet rendel el.

A technikai szünetet követően az ülés a 2. napirendi ponttal folytatódott.

2.) A Lébényi Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola Igazgatójának tájékoztatója a 2015/2016-os tanévben végzett munkáról
Előadó: Sárvári István igazgató
Kovács Gábor felkéri Sárvári István igazgató urat, hogy tartsa meg szóbeli tájékoztatóját az iskola elmúlt tanévben végzett munkájáról.

Sárvári István elmondja, hogy röviden szeretne csak szólni, mert úgy gondolja, hogy képviselő-társai folyamatos tájékoztatást kapnak az iskola munkájáról, ami nyilván nagyrészt annak köszönhető, hogy mindig kettős minőségben, mint igazgató, és mint képviselő van jelen az üléseken. Több fórumnak köszönhetően az iskolahasználók, szülők és a település lakossága is folyamatos tájékoztatást kapnak, így utalna a Lébény Újságra, illetve a település honlapjára, ahol az iskola külön menüpontban érhető el, és sokan látogatják. Talán még többen nézik a kábeltelevízió adásait, ahol gyakorlatilag minden rendezvény lejátszásra kerül. Az elmúlt tanévben sem történt változás az intézmény szerkezetében, intézmény átszervezés nem történt. Szintén nem történt változás az elmúlt tanévben a fenntartás és működtetés területén, Bezi és Mecsér esetében a működtető és a fenntartó is a KLIK, Lébény esetében a fenntartó a tankerület, a működtető pedig az önkormányzat volt. Mind a székhelyiskolában, mind a tagiskolákban úgy gondolja, hogy zavartalan, jó színvonalú nevelő-oktató munkát tudtak végezni ebben a tanévben is. Nagyszerű eredmények születtek, kiváló versenyeredmények, kompetenciamérési eredmények. Az idei tanévben is folytatták a sajátos nevelési igényű tanulókkal való foglalkozást gyógypedagógus bevonásával. A német nemzetiségi oktatás az 1-7. évfolyamot érintette. Iskolai pályázatok tekintetében most kicsit szerényebb évet tudhatnak maguk mögött, de kiemelné a hetedikesek által megnyert ,,Határtalanul” pályázatot, amelynek kirándulása idén is sikeresen megvalósult. A zeneiskola vett részt egy pályázaton, melynek keretében a Zeneakadémián egy nagyszerű koncerten vehettek részt a tanulók. A képviselő-testület is foglalkozott határozathozatal szintjén az iskola ügyével, amikor kifejezte szándékát, hogy szeretnék, ha Bezi tagiskolával való ilyen kapcsolatuk a jövőben megszűnne és az iskola Eneséhez tartozna. A következő tanévben ez biztosan nem történik meg, de valószínűsíthető, hogy az azt követő tanévben ez az elválás meg fog valósulni. Úgy gondolja, hogy az önkormányzat maximálisan az iskola mellett áll minden tekintetben, és ezért szeretné megköszönni a képviselő-testületnek és polgármester úrnak, valamint a technikai csapatnak a folyamatos munkáját, segítségét. Reméli, hogy a következő időben, ha a működtetés tekintetében nem az önkormányzathoz fognak tartozni, akkor is azért legalábbis a gyors segítségre mindig számíthatnak, ha valamit rövid úton meg kell oldani. 
Kovács Gábor megkérdezi képviselő-társait, hogy van-e valakinek kérdése.
Dr. Angyalics Attila elmondja, hogy messzemenően egyetértve és dicsérve a munkát, hiszen az eredmények magukért beszélnek, szeretne néhány észrevételt tenni a tájékoztatóhoz. Sajnos a mai világban a gyerekanyag gyengül, legalábbis ezt szűri le az elbeszélésekből és úgy látja, hogy ennek van valóságalapja. A pedagógusok valamikor elsősorban mindig lébényiek voltak, sajnos egyre több az idegen, bejáró, aki nyilván jó szándékú, képzett, de mégsem tudja azt a közösséget annyira helyén kezelni, ismerni a szülőállományt, mint egy helybéli. Ezen a héten kedden történt az iskola nevelőjében, hogy két németet tanító pedagógus németül váltott szót egymással, és felelős beosztású pedagógus megkérte őket, hogy a jövőben, ha lehetséges magyarul beszéljenek, mert ez magyar iskola. Ha ez egy más nemzetiséggel történik meg, lehet, hogy a televízióban vagy egy újságcikkben a következő napon ez megjelenik. 
Sárvári István elmondja, hogy egy dologra szeretne most reagálni. Mindig is törekedtek arra, hogy helybeli pedagógusokat alkalmazzanak, mert teljes mértékben egyetért azzal, hogy az egy hihetetlen plusz a nevelő munkában, ha itt élő, itt lakó pedagógus foglalkozik a gyerekekkel. 

Kovács Gábor elmondja, hogy nagyon sokan fordulnak hozzájuk, hogy mi lesz januártól. Kérdezi, hogy erről esetleg igazgató úr tudna-e valamit mondani például arról, hogy a hivatalsegédek vagy takarítónők hová fognak tartozni, vagy az iskola és az önkormányzat kapcsolata hogyan fog alakulni, vagy, hogy az önkormányzat forrásainak melyik részét fogják megcsonkítani. 
Sárvári István elmondja, hogy azért nem szívesen mondja, mert olyan sok a bizonytalanság, hogy utána aztán vissza kell vonnia. Amit tud erről, hogy január elsejétől az iskolák működtetője is az állam lesz. Arról, hogy az állam ezt a működtetést hogyan oldja meg, többféle dolgot hallott. A nagyobb városokban már most is létrehoztak iskolát működtető egységeket, és legegyszerűbb esetben az fog történni, hogy ezekkel nem az önkormányzat, hanem az állam köt szerződést és fogja ezeket finanszírozni. Kisebb településeken, ahol ilyen egységek nincsenek és maga az önkormányzat látta el ezt a feladatot, ott mód lesz arra, hogy amennyiben elégedett volt a település az önkormányzat által nyújtott működtetési szolgáltatással, akkor az állam az önkormányzattal kössön szerződést az iskola működtetésére. Ebben bízik, mert úgy gondolja, hogy ennél jobb megoldás Lébény esetében nem születhet. Természetesen az árat majd meg kell fizetni és úgy gondolja, hogy e tekintetben az önkormányzatnak illúziója nem lehet, hiszen azt azért tudni lehet, hogy Lébény adóbevételei lélekszámarányosan az országos átlag felett vannak. Tehát valószínűsíthető, hogy nem is az első évben, de előbb-utóbb azért többet fognak betenni a közös kasszába, mint amennyit majd onnan visszakapnak. A hivatalsegédek alkalmazása is az állam feladata lesz, de arról, hogy ez pontosan hogyan fog történni, arról nem tud mondani semmit. 
Kovács Gábor egyéb hozzászólás híján szavazást rendel el. Kéri, hogy aki a tájékoztatót elfogadja, kézfeltartással jelezze.

A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 7 tagja 6 igen szavazattal és 1 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének

93/2016. (VI. 30.) határozata

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Lébényi Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola igazgatójának tájékoztatóját a 2015/2016-os tanévben végzett munkáról elfogadja.
3.) A Lébényi Óvoda, Egységes Óvoda- Bölcsőde vezetőjének beszámolója a 2015/2016-os nevelési évben végzett munkáról
Előterjesztés lsd. 1. sz. melléklet

Kovács Gábor felkéri Horváth Sándornét, az óvoda vezetőjét, hogy tartsa meg szóbeli kiegészítését az írásban benyújtott beszámolóhoz.
Horváth Sándorné elmondja, hogy speciális helyzeténél fogva kicsit távolabbra tekintene vissza, mint az elmúlt nevelési év, mert már a felmentési idejét tölti. A beszámolóból csak dióhéjban szeretne kiemelni néhány dolgot. Az előírt feladatokat elvégezték, az óvoda törvényesen működött az elmúlt nevelési évben is a két tagóvodával együtt. Az elmúlt évben tanfelügyeleti ellenőrzés volt az óvodában, Kovátsné Uray Tímea mesterminősítést kapott, Bezin pedig a tagóvoda vezetőt ellenőrizték, és jól megfelelt minősítést kapott. Az egyetlen probléma a lébényi óvodában még mindig a gyereklétszám csökkenése. A védőnővel való beszélgetést követően azt mondhatja, hogy úgy tűnik, hogy egyre több kismama van a településen, tehát remény van rá, hogy ez a vonal majd felfelé emelkedik a jövőben. Jövőre a kormány megszünteti az óvoda-bölcsődét, úgyhogy jövő szeptembertől már nem lesz óvoda-bölcsőde csoport, de az önkormányzat keresi a lehetőségeket arra, hogy bölcsődei csoportot indítson. 
Kovács Gábor megkérdezi képviselő-társait, hogy van-e valakinek kérdése. Kérdés híján szavazást rendel el. Kéri, hogy aki a beszámolót elfogadja, kézfeltartással jelezze. 
A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 7 tagja 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének

94/2016. (VI. 30.) határozata

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Lébényi Óvoda, Egységes Óvoda- Bölcsőde vezetőjének beszámolóját a 2015/2016-os nevelési évben végzett munkáról elfogadja.
4.) a.) A helyi építési szabályzatról és szabályozási tervről szóló önkormányzati rendelet módosítása
b.) Tájékoztató a folyamatban lévő rendezési tervmódosításról
Előterjesztés lsd. 2. sz. melléklet

Kovács Gábor átadja a szót dr. Tóth Tünde jegyzőnek.

Dr. Tóth Tünde elmondja, hogy a napirend a) pontja a rendezési terv szabályozási részéhez, tehát a vonatkozó önkormányzati rendelthez tesz egy módosítási javaslatot. Erre azért van szükség, mert a kormányhivatal valamennyi önkormányzat építési szabályzatát vizsgálta egy célvizsgálat keretén belül, és a szabályzatban talált olyan pontokat, amelyek az elfogadás óta hatályba lépett magasabb szintű jogszabályokkal nem állnak szinkronban. Ennek megfelelően elkészítette azt a rendelettervezetet, ami igyekszik ezeket az ellentmondásokat kiküszöbölni. Talán érdemi munkára ható befolyása ennek a módosításnak nem lesz, így javasolja, hogy a képviselő-testület fogadja el, és tegyen eleget a törvényességi felhívásban foglaltaknak. A napirend b) pontja szintén a rendezési tervet érinti, hiszen ahogy azt mindenki tudhatja, folyamatban van egy rendezési tervmódosítás, amely több kisebb pontot foglal össze. Ez már a végéhez közeledik, az utolsó két szakhatóságnak is beérkezett a véleménye, illetve megtörtént a szükséges egyeztetés. Annyi maradna hátra, hogy a főépítészhez kellene benyújtani záró véleményezésre, amennyiben nincsen további javaslat ezzel kapcsolatban. Erről kellene most a testületnek határozatot hoznia. Erről a határozat tervezetről azért nem küldtek ki írásos anyagot, mert a tegnapi nap jött meg az utolsó vélemény, így most vált elfogadhatóvá. Ez annyit fog jelenteni, hogy a rendezési tervet készítő építész iroda segítségével elküldik a főépítésznek az összesített dokumentációt, és ha ismételten mindent rendben talál, akkor egy következő ülésen meg lehet alkotni a rendeletet és ezután életbe léphet a szabályozás. 
Kovács Gábor elmondja, hogy ezt a napirendet tárgyalta a pénzügyi bizottság is. Felkéri dr. Angyalics Attilát, a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság elnökét, hogy ismertesse a bizottság álláspontját.

Dr. Angyalics Attila elmondja, hogy a bizottság a napirendet megtárgyalta és elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek.

Kovács Gábor megkérdezi képviselő-társait, hogy van-e valakinek kérdése, észrevétele. Hozzászólás híján szavazást rendel el. Kéri, hogy aki a rendeletmódosítást elfogadja, kézfeltartással jelezze.

A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 7 tagja 7 igen szavazattal elfogadta az előterjesztett rendelettervezetet, ezzel megalkotta Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének 7/2016. (VII. 4.) önkormányzati rendeletét a helyi építési szabályzatról és szabályozási tervről szóló 3/2009. (II. 26.) önkormányzati rendelet módosításáról. 
Kovács Gábor javasolja, hogy a formai határozatot is fogadja el a testület. Kéri, hogy aki ezzel egyetért, kézfeltartással jelezze.
A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 7 tagja 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének

95/2016. (VI. 30.) határozata

Lébény Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a folyamatban lévő településszerkezeti és szabályozási tervmódosítási eljárásában tudomásul veszi, hogy véleményezési eljárás a jogszabályi előírásoknak megfelelően lezajlott és az államigazgatási szervek részéről eltérő vélemény nem érkezett. 

A Képviselő-testület a településfejlesztési koncepcióról, az integrált településfejlesztési stratégiáról és a településrendezési eszközökről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 314/2012. (XI. 8.) Korm. rendelet (Korm. rendelet) 39.§ (2) bekezdésében foglaltak szerint a beérkezett véleményeket, jegyzőkönyvet megismerte, és elfogadta.

Megbízza a polgármestert, hogy a véleményezési szakasz lezárását követően a Korm. rendelet 40.§ (1) bekezdése szerinti dokumentumokat küldje meg végső szakmai véleményezésre az állami főépítészi hatáskörében eljáró fővárosi és megyei kormányhivatalnak.
Felelős: polgármester

Határidő: 2016. július 8. 

5.) Mosonmagyaróvár Térségi Társulás Társulási Megállapodás módosítása
Előterjesztés lsd. 3. sz. melléklet

Kovács Gábor elmondja, hogy a múltkori ülésen is ugyanez volt napirendben, csak más településekkel. Most további települések kérték különböző szolgáltatások kistérségi ellátását. Erről a képviselők írásos anyagot kaptak, amely időközben kiegészült még egy településsel, Dunaremete a családi napközihez kíván csatlakozni. 
Megkérdezi képviselő-társait, hogy van-e valakinek kérdése. Kérdés híján szavazást rendel el. Javasolja, hogy a csatlakozásokról összevontan, egy határozatban döntsön a testület. Kéri, hogy aki ezt elfogadja, kézfeltartással jelezze.
A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 7 tagja 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének

96/2016. (VI. 30.) határozata

Lébény Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Térségi Társulás szolgáltatásaihoz való csatlakozásokról összevontan, egy határozatban kíván dönteni.
Kovács Gábor kéri, hogy aki az előterjesztést elfogadja, kézfeltartással jelezze.
A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 7 tagja 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének

97/2016. (VI. 30.) határozata

I. Lébény Város Önkormányzatának Képviselő-testülete hozzájárul, hogy Mosonmagyaróvár Térségi Társulás Társulási Megállapodása, 2017. január 1. hatállyal kiegészüljön Darnózseli Község Önkormányzata, Máriakálnok Község Önkormányzata, Püski Község Önkormányzata csatlakozásával, a Mosonmagyaróvár Térségi Társulás által fenntartott, Család-és Gyermekjóléti Központ – Gyermekek Átmeneti Otthona (9200 Mosonmagyaróvár, Lengyári u. 2.) által biztosított szolgáltatáshoz.
II. Lébény Város Önkormányzatának Képviselő-testülete hozzájárul, hogy Mosonmagyaróvár Térségi Társulás Társulási Megállapodása, 2017. január 1. hatállyal kiegészüljön Darnózseli Község Önkormányzata, Hédervár Község Önkormányzata, Rajka Község Önkormányzata csatlakozásával, a Mosonmagyaróvár Térségi Társulás által fenntartott, Család-és Gyermekjóléti Központ – Családi Napközi (9200 Mosonmagyaróvár, Lengyári u. 2.) által biztosított szolgáltatáshoz.
III. Lébény Város Önkormányzatának Képviselő-testülete hozzájárul, hogy Mosonmagyaróvár Térségi Társulás Társulási Megállapodása, 2017. január 1. hatállyal kiegészüljön Darnózseli Község Önkormányzata, Jánossomorja Város Önkormányzata, Lébény Város Önkormányzata csatlakozásával, a Mosonmagyaróvár Térségi Társulás által fenntartott, Kistérségi Egyesített Szociális Intézményen keresztül, az idősek szakosított ellátását biztosító: „Aranykor” Idősek Otthona (9200 Mosonmagyaróvár, Soproni u. 65.); Idősek Otthona(9200 Mosonmagyaróvár, Lengyári u. 2.); Idősek Gondozóháza (9200 Mosonmagyaróvár, Soproni u. 65.) intézmények szolgáltatásaihoz.
IV. Lébény Város Önkormányzatának Képviselő-testülete hozzájárul, hogy Mosonmagyaróvár Térségi Társulás Társulási Megállapodása 2017. január 1. hatállyal kiegészüljön Rajka Község csatlakozásával, a Mosonmagyaróvár Térségi Társulás által fenntartott, Kistérségi Egyesített Szociális Intézményen keresztül biztosított Hajléktalanok Átmeneti Szállása (9200 Mosonmagyaróvár, Barátság u. 4.); Mosoni Idősek Klubja (9200 Mosonmagyaróvár, Szent István király út 109.); Fogyatékkal Élők Nappali Intézménye - Naposház (9200 Mosonmagyaróvár, Lengyári út 2.) - Autista Ház (9200 Mosonmagyaróvár, Szent István király út 155.) intézmények szolgáltatásaihoz.
V. Lébény Város Önkormányzatának Képviselő-testülete hozzájárul, hogy Mosonmagyaróvár Térségi Társulás Társulási Megállapodása, 2017. január 1. hatállyal kiegészüljön Hegyeshalom Nagyközség Önkormányzata, Kimle Község Önkormányzata csatlakozásával, a Mosonmagyaróvár Térségi Társulás által fenntartott, Kistérségi Egyesített Szociális Intézményen keresztül, az idősek szakosított ellátását biztosító: „Aranykor” Idősek Otthona (9200 Mosonmagyaróvár, Soproni u. 65.); Idősek Otthona(9200 Mosonmagyaróvár, Lengyári u. 2.); Idősek Gondozóháza (9200 Mosonmagyaróvár, Soproni u. 65.) intézmények szolgáltatásaihoz.
VI. Lébény Város Önkormányzatának Képviselő-testülete hozzájárul, hogy Mosonmagyaróvár Térségi Társulás Társulási Megállapodása, 2017. január 1. hatállyal kiegészüljön Dunaremete Község Önkormányzata csatlakozásával, a Mosonmagyaróvár Térségi Társulás által fenntartott, Család-és Gyermekjóléti Központ – Családi Napközi (9200 Mosonmagyaróvár, Lengyári u. 2.) által biztosított szolgáltatáshoz.
A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy döntéséről a Társulás elnökét tájékoztassa és Társulási Megállapodást aláírja.
Felelős: polgármester

Határidő: a képviselő-testületi ülést követő 10 napon belül

6.) Mosonszentmiklós Község Önkormányzata vételi ajánlatának megtárgyalása
Előterjesztés lsd. 4. sz. melléklet

Kovács Gábor elmondja, hogy Mosonszentmiklóson a Lébény felé eső, közútra merőleges, kavicsos úton szeretnének telkeket kialakítani úgy, hogy a jelenleg szántóföldként használt részből egy bizonyos hosszban felvásárolnak és telkeket alakítanak ki. Polgármester kollegája tájékoztatása szerint ez egy több évre kiterjedő fejlesztési terv, három-négy ütemet takar ez. Az első ütemben 10 darab telket mérnének ki, és ahhoz, hogy ezt ki tudják alakítani, egy 14,5 m2-es területnek a tulajdonjogát rendezni kellene a kerékpárút végén. Az a kérés érkezett a testülethez, hogy ezt a területet adják el a mosonszentmiklósi önkormányzatnak azért, hogy ezt a folyamatot véghez tudják vinni. Kértek egy független szakértői véleményt, amely ezt a területet 43500 forintra értékelte fel. Arra tenne javaslatot, hogy támogassák a szomszédjuk azon elképzelését, hogy egy utcanyitásba kezdhessenek. Ezt is tárgyalta a bizottság, felkéri dr. Angyalics Attilát, a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság elnökét, hogy ismertesse a bizottság álláspontját.

Dr. Angyalics Attila elmondja, hogy a bizottság a kérelmet megtárgyalta és elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek.

Kovács Gábor megkérdezi képviselő-társait, hogy van-e valakinek észrevétele. Észrevétel híján szavazást rendel el. Kéri, hogy aki az előterjesztést elfogadja, kézfeltartással jelezze. 
A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 7 tagja 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének
98/2016. (VI. 30.) határozata

Lébény Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 61/10 hrsz-ú kerékpárútból 14,5 m2-t értékesíteni kíván Mosonszentmiklós Község Önkormányzata (9154 Mosonszentmiklós, Fő út 3.) részére az értékbecslésben meghatározott bruttó 43 500 Ft-os áron.
Az adásvétellel kapcsolatos költségek a vevőt terhelik.

Felhatalmazza a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére és az adásvételi szerződés aláírására.
Felelős: polgármester

Határidő: 2016. augusztus 31. 
7.) Közbeszerzési eljárást lezáró döntés meghozatala útfelújítási munkái tárgyában

Előterjesztés lsd. 5. sz. melléklet

Kovács Gábor átadja a szót dr. Tóth Tünde jegyzőnek.
Dr. Tóth Tünde elmondja, hogy még az áprilisi ülésen döntött arról a testület, hogy közbeszerzési eljárást indít az önkormányzat az útfelújítás tárgyában, hiszen annak értéke meghaladta a vonatkozó értékhatárt. Így kötelező volt a közbeszerzési eljárás lefolytatása. Az eljárás a bevont szakértő segítségével rendben le is zajlott, beérkeztek az ajánlatok, ezeknek a mellékelt jegyzőkönyvben foglaltak szerint megtörtént a bírálata. Különböző bírálati szempontok kerültek felállításra és ez alapján a Strabag Általános Építő Kft. ajánlata bizonyult a legkedvezőbbnek. Javasolja a testületnek, hogy hozza meg az eljárást lezáró döntést és nyilvánítsa a közbeszerzési eljárás nyertesévé a Strabag Kft-t. Ehhez a döntéshez a közbeszerzési törvény előírásai miatt név szerinti szavazás szükséges. 
Kovács Gábor elmondja, hogy ezt a napirendet is tárgyalta a bizottság, felkéri dr. Angyalics Attilát, a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság elnökét, hogy ismertesse a bizottság álláspontját.

Dr. Angyalics Attila elmondja, hogy a bizottság a napirendet megtárgyalta és elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek.

Kovács Gábor megkérdezi képviselő-társait, hogy van-e valakinek észrevétele. Észrevétel híján név szerinti szavazást rendel el. Kéri, hogy aki az előterjesztést elfogadja, neve felolvasása után azt igennel jelezze. 

Dr. Angyalics Attila 


igen

Bujtás László



igen

Császár Béla



igen

Kovács Gábor



igen

Németh Zoltán


igen

Sárvári István



igen

Wandraschek Ferenc Antal

igen

A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 7 tagja név szerinti szavazással 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének
99/2016. (VI. 30.) határozata

Lébény Város Önkormányzatának Képviselő-testülete, mint a közbeszerzési eljárás tekintetében döntéshozatalra jogosult szervezet megállapítja, hogy az "Útfelújítás és járdafelújítás Lébényben" kivitelezési szerződés keretében tárgyú közbeszerzési eljárás eredményes, és a Bírálóbizottság által előterjesztett döntési javaslattal egyezően az eljárás nyertesének az alábbi ajánlattevőt hirdeti ki.

Ajánlattevő: Strabag Általános Építő Kft.

Címe: 1117 Budapest, Gábor Dénes u. 2. INFOPARK „D” Ép.
Ajánlati ár: 35.273.447 Ft + 9.523.831 Ft = 44.797.278 Ft

Felhatalmazza a polgármestert, hogy a szerződést az önkormányzat nevében megkösse.
Felelős: polgármester

Határidő: 2016. augusztus 1.
8.) A Lébény, Akácfa utca 78. szám alatti önkormányzati lakások bérbeadására beérkezett pályázatok elbírálása

Előterjesztés lsd. 6. sz. melléklet

Kovács Gábor elmondja, hogy a Humán Bizottság legutóbbi ülésén tárgyalta a lakások bérbeadására kiírt felhívásra beérkezett pályázatokat. Felkéri Sárvári Istvánt, a bizottság elnökét, hogy ismertesse a bizottság álláspontját. 
Sárvári István elmondja, hogy a bizottság megtárgyalta a pályázatokat. Több szempontot próbáltak figyelembe venni és mivel több jelölt is volt, a döntés sem volt könnyű. Úgy érzi, hogy legjobb tudásuk szerint tettek javaslatot a nyertesek személyére. A bizottság az egyik lakásban helyet biztosítana Szabó Rita pályázónak, a másik lakásban pedig Kovácsné Bertalan Dóra pályázónak.
Kovács Gábor megkérdezi képviselő-társait, hogy van-e valakinek észrevétele. Észrevétel híján szavazást rendel el. Kéri, hogy aki az 1. emeleti lakásra kiírt pályázat nyertesévé Szabó Ritát elfogadja, kézfeltartással jelezze. 

A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 7 tagja 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének
100/2016. (VI. 30.) határozata

Lébény Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Lébény, Akácfa u. 78. 1. em. 2. szám alatti önkormányzati lakás bérbeadására 2016. május 31-én kiírt pályázat nyertesévé a Humán Bizottság javaslatára Szabó Rita 9155 Lébény, Kossuth u. 13. szám alatti lakost választja.

Felhatalmazza a polgármestert, hogy a szerződést a pályázati felhívásban foglaltak szerint az Önkormányzat nevében megkösse.
Felelős: polgármester

Határidő: 2016. július 31.
Kovács Gábor kéri, hogy aki a földszinti lakásra kiírt pályázat nyertesévé Kovácsné Bertalan Dórát elfogadja, kézfeltartással jelezze.
A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 7 tagja 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének
101/2016. (VI. 30.) határozata

Lébény Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Lébény, Akácfa u. 78. fsz. 2. szám alatti önkormányzati lakás bérbeadására 2016. május 31-én kiírt pályázat nyertesévé a Humán Bizottság javaslatára Kovácsné Bertalan Dóra 9155 Lébény, Akácfa u. 18. szám alatti lakost választja.

Felhatalmazza a polgármestert, hogy a szerződést a pályázati felhívásban foglaltak szerint az Önkormányzat nevében megkösse.

Felelős: polgármester

Határidő: 2016. július 31.

9.) Tájékoztató a két ülés között történt eseményekről.

Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról.
Előterjesztés lsd. 7. sz. melléklet

Kovács Gábor elmondja, hogy a lejárt határidejű határozatokról a jelentést a képviselők írásban megkapták. Az utolsó képviselő-testületi ülés óta eltelt időszakból emelne ki néhány eseményt. 

· Legutóbb május 26-án volt testületi ülés. 
· 31-én a Városmarketing Konferencián és díjátadón vett részt Budapesten. 

· 1-én Eisenkolb úrral találkozott, aki különböző fejlesztési elképzeléseket vázolt fel az egykori Hanyi Gödénnyel kapcsolatban. 
· Ezen a napon Lemle úrékkal is tárgyaltak.

· 2-án az utolsó közterületi virágszállítmányt hozták el. Sajnos nem kis számban előfordul, hogy lopják a virágokat a közterületről. 

· Ezen a napon délután volt a Lébényi Bokszegyesület edzőtermének az átadása, amelyen részt vett. Úgy tudja, hogy nagyon sok az érdeklődő.

· Szintén még ezen a napon délután alpolgármester úrral fogadó órát tartottak. 

· 6-án Kimlén volt délelőtt a LEADER szervezetben ülés.

· 7-én itt járt Németh úr, az Észak-dunántúli Vízügyi Igazgatóság igazgatója, és egy olyan örömteli hírrel szolgált, hogy úgy néz ki, pályázati lehetőség lesz a tórendszer rehabilitációjára. Ezen együtt dolgoznak és sokat nyom a latban, hogy igazgató úr lébényi. 
· 9-én Mosonmagyaróváron járt, a Szociális Bizottságnak volt egy előkészítő ülése. 

· 10-én jegyző asszonnyal az Örökségvédelmi Hivatalban jártak, a megkifogásolt fejlesztési anyagról folytattak sikeres egyeztetést. 

· 14-én a Megyei Könyvtár igazgatójánál járt és a könyvtár korszerűsítés dolgait beszélték át.
· 15-én a Szociális Bizottságnak volt ülése.

· Ezen a napon megkezdődött a Nagyiskolában a homlokzat és a tetőszerkezet felújítása. 

· 16-án egy bemutató volt az óvodában. Szeptembertől beindulhat egy újfajta sportfoglalkozás az ovisoknak, amely teljes egészében ingyenes lesz. Az a neve, hogy ukido. 
· 21-én a Mosonmagyaróvári Térségi Társulás ülése volt, ez alkalommal Lipóton. 

· 24-én és 25-én voltak az Ízőrző napok, melyekről eddig sok jó véleményt hallott. 

· 27-én az Örökségvédelmi Hivatal tartott ellenőrzést a Pálos rendháznál. 

· A mai napon délután volt győri Tourinform irodában, ahol a turisztikával, idegenforgalommal és a kulturális rendezvényekkel foglalkozó referenssel folytatott megbeszélést azzal kapcsolatban, hogy jó lenne, ha Győr is partner lenne abban, hogy a lébényi templom és ennek révén Lébény is belekerülhetne a hírek sodorvonalába. 
· 17 órakor bizottsági ülés előzte meg a 18 órakor kezdődő testületi ülést.
10.) Egyéb döntést igénylő ügyek

a) Tájékoztatás Zeiler cég kérelméről
Kovács Gábor elmondja, hogy csak jelezni szeretné, hogy a Zeiler cég e hét keddjén egy kérelmet nyújtott be, amelynek a lényege az, hogy jövőre szeretnék bővíteni az üvegházat, ehhez viszont rendezési tervmódosításra lesz szükség. Ennek a részleteit a következő testületi ülésig tudja majd a képviselő-testület megismerni.

b) Tájékoztatás az Ipari park útjainak átadásáról
Kovács Gábor elmondja, hogy az előzőhöz hasonló az Ipari park útjainak átadásáról szóló beterjesztés, amely a tegnapi napon érkezett. Ezzel már többször foglalkozott a testület, újra terítékre fog kerülni, és dönteni kell majd az ügyben.
c.) Az adományozható „A Közjó Szolgálatáért” emlékplakett számának meghatározása
Kovács Gábor elmondja, hogy az emlékplakett adományozásáról zárt ülésen dönt a testület, de a szabályok értelmében a nyilvános ülésen kell arról határozatot hozni, hogy hány díjazottat kívánnak az emlékplakettel kitüntetésben részesíteni. Javasolja, hogy ahogy az évek óta lenni szokott, maradjanak az egy fő díjazottnál. Megkérdezi képviselő-társait, hogy van-e valakinek más javaslata.
Wandraschek Ferenc Antal elmondja, hogy mint minden évben, most is kettő díjazottat javasol.

Kovács Gábor szavazást rendel el. Kéri, hogy aki az eredeti előterjesztést, tehát az egy fő díjazottat elfogadja, kézfeltartással jelezze.

A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 7 tagja 6 igen és 1 nem szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének
102/2016. (VI. 30.) határozata

Lébény Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határozott, hogy 2016. évben egy darab  „A Közjó Szolgálatáért” emlékplakett adományozására kerülhet sor.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

d.) Tájékoztatás a hulladékgazdálkodási közszolgáltatási rendszer átalakításáról
Előterjesztés lsd. 8. sz. melléklet

Kovács Gábor elmondja, hogy kaptak egy tájékoztatást a hulladékgazdálkodási közszolgáltatási rendszer átalakításáról, mely a képviselőknek is kiküldésre került. Nagy vonalakban arról van szó, hogy a pénz fogytán van, és senki nem tudja megmondani, hogy 4-5 hónap múlva mi lesz. 

Megkérdezi képviselő-társait, hogy van-e valakinek közérdekű kérdése, bejelentése.
Wandraschek Ferenc Antal kéri, hogy jegyző asszony tájékoztassa a lakosságot a közterületen lévő, háztetőket érintő és a lakóingatlanokon lévő átlógó faágakkal kapcsolatban. 
Dr. Tóth Tünde elmondja, hogy a túlnyúló faágak zavaró hatást fejthetnek ki a háztetőre. Amennyiben olyan fákról van szó, amelyek közterületen állnak, azt tudja javasolni, hogy vegyék fel a kapcsolatot a hivatallal, mert ilyen esetben mindig kimennek a helyszínre és megtekintik a problémás fát és indokolt esetben természetesen megtörténik a legallyazása. Egy 2011-es helyi rendelet szabályozza az ültetési távolságokat, de ez csak az ezt követően ültetett fákra vonatkozik, a korábbiakra nem, ezért is fordulhatnak elő olyan problémák, hogy a szomszédból átlógó faágak zavaró hatást fejtenek ki. Itt is minden esetben egyedileg kell megnézni, hogy milyen problémáról van szó és hogyan lehet azt orvosolni. Nagyon indokolt esetben eljárást is lehet indítani, de a hivatal minden esetben igyekszik segítséget nyújtani a probléma megoldásában. 
Wandraschek Ferenc Antal kérdezi, hogy a birtokvédelmi eljárás mit von maga után.

Dr. Tóth Tünde elmondja, hogy a birtokvédelmi eljárást olyan esetekben lehet alkalmazni, amikor egy éven belüli birtoksérelemről van szó. Tehát arra az esetre például nem megfelelő ez az eljárás, ha valakinek a szomszéd udvaron álló fa ága 5 éve átnyúlik, és őt ez zavarja. 
Wandraschek Ferenc Antal kérdezi, hogy akkor ilyen esetben mi a teendő.

Dr. Tóth Tünde elmondja, hogy lehet polgári peres eljárást indítani. 

11.) Nyugdíjba vonuló munkatársak búcsúztatása
Kovács Gábor elmondja, hogy a mai este legszebb, legmeghatóbb része következik. Elmondható, hogy nagyon hasonló a Lébényen belüli életpályája Horváth Sándorné, Erzsikének és Gyurós Péternek, szinte az egész, munka szempontjából aktív életüket Lébényért dolgozták le két nagyon emblematikus munkakörben. A pedagógia talán az egyik legszebb dolog az életben, Péter pedig szakmájánál fogva is egy építő ember, és a csapatban is igen magas szinten végezte ezt. De az élet nem áll meg és ez most az önkormányzatnak egy nagy kihívás. Egy űrt hagynak maguk után, de az a dolguk, hogy ezt áthidalják. Mindkettőjüknek nagyon nyugodt és aktív nyugdíjas éveket kíván. Szeretne egy kis figyelmességet átadni maga, a testület és az egész lébényi lakosság nevében. 
Kovács Gábor a helyi kábeltelevízió nyilvánossága előtt ajándékot ad át Horváth Sándornénak és Gyúrós Péternek.
Horváth Sándorné elmondja, hogy 1975 februárjában kezdte a munkát a lébényi óvodában. Az akkori igazgató kikérte a soproni óvónőképzőből, mert akkor volt szükség óvónőre, úgyhogy fél évet levelezőn végzett el, és azóta napjainkig egyfolytában a lébényi óvoda dolgozója volt. Ezalatt a 40 év alatt négy helyszínen dolgozott a településen, de mindig a lébényi óvoda kötelékében. A mostani faluházban kezdte a munkát, aztán 1992-ben átköltöztek a régi bölcsőde épületébe, ha úgy alakult a helyzet, a kinti óvodában is dolgozott. Amikor elkezdték bontani az óvodát, akkor a közösségi házba költöztek, és 2010 novemberében foglalhatták el a korszerű, modern óvodát. Nagyon szerencsésnek érzi magát, hogy ebben az óvodában is dolgozhatott, sőt vezetője is lehetett. Úgy gondolja, hogy 3-6 éves gyerekekkel foglalkozni az egyik legszebb dolog a világon. Nagyon szerette a munkáját, nagyon szeretett a gyerekek között dolgozni. A vezetői feladatok egy másfajta kihívás elé állították, de azoknak is igyekezett legjobb tudása szerint megfelelni. Köszöni a polgármester úrnak, a képviselő uraknak, a hivatal dolgozóinak, hogy mindig segítették a munkáját, bármit kért, a gyerekek érdekében mindig mellette álltak. Elérkezett az idő, mikor úgy érzi, hogy át kell adnia a stafétát a fiatalságnak, sok sikert és minden jót kíván az utána következő vezetőnek. 
Gyúrós Péter elmondja, hogy 1967-ben végzett az általános iskolában, 1970-ben a szakmunkásképzőben, ezután 10 évig a vízügynél dolgozott, 1981 júniusában került ide és több, mint 35 évig az önkormányzatnál dolgozott. Elmondhatja, hogy már nyugdíjas huszonnyolcadikától. 4 évet volt a testületben is a rendszerváltás után. Szeretné megköszönni a mindenkori testületnek, vezetőknek, hogy a műszaki csoportot segítették, bármit kértek, ésszerűen mindent megadtak. Azt is szeretné megköszönni, hogy meghívást kaptak erre az ülésre, és a testület hivatalosan is elbúcsúztatta nyugdíjba vonulásuk alkalmából. 
Kovács Gábor elmondja, hogy a képviselőknek is lehetősége lesz elköszönni a nyugdíjba vonulóktól, mert az ülést követően egy rövid kis beszélgetésre, koccintásra kapott meghívást a képviselő-testület. 

Megköszöni a képviselők aktív munkáját. Egyéb napirend és hozzászólás híján a nyilvános ülést 19 óra 35 perckor bezárta.

K.m.f.

Kovács Gábor
dr. Tóth Tünde
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